dc giia ALLd

Al EDLebaall (G CEERY) 2l iy K Fins gy iilalan (pe RS Ay 3/ b

el Jadat Jeaa
rl r2 r3 r4 rs r6 yi.
Sample 1 95 56 77 68 72 64 432
Sample 2 77 85 82 97 91 78 510
y.. 942

treat =t—1 2-1=1

error =t (r—1) 2(6-1)=10

Total = tr — 1 2*6-1=11
)2
75 = yyijz - O
tr
942)2
= (95)% + (56)* + (77)* + -+ (78)* — (6 *)2
887364
= 9025+ 3136 + 5929+ -+ 6084 — 1

= 75610 — 73947 = 1663

_Zyi.Z B (y..)2
o tr

SSt




4322 45102
B 6

_ 186624 + 260100
N 6

446724
6

= 74454 — 73947 = 507

— 73947

73947

Yyi. 2

SSE = Yyij2 —

= 75610 — 74454 = 1156

~ SSE =TSS — SSt

= 1663 — 507 = 1156

SSt
MSt = —
af

507
MSt = T = 507

SSE
MSE = —
af

1156
E =——=1156
10

MSt
F—Cal =——
MSE



507
F—Cal =——=4.38
115.6

S.V D.F SS M.S | F—cal F—tab

treat 1 507 507 4.38 0.05 0.01
error 10 1156 115.6 ns 4.96 10.04
Total 11 1163

0.05 (ssicee dic Adganll F dad (pe Ji 4 gunal) F dagd
adall Loy Jis

O elaall cp ulg b of clllia (pad

OS5 aladinly Auesall Aol sl laie Adyead el A e cypal dyan 8/ Jba
Lysinall Ay lase oulal) Qs Jpan 2a . IS il culS Ggeall Job 4o (0 dalide

. 0.01 = 7.59 s 2ics 0.05 = 4.07 siue die dganll F dad of Lo 4y,nl 53¢

A B C yl

Tl 10 11 12 33

T2 9 10 8 27

T3 11 12 13 36

T4 8 9 7 24
y.. 120




treat =t—1 4-1=3
error = t (r — 1) 403-1)=8

Total =tr—1 3*4-1=11

(y..)2

tr

TSS = Yyij2 —

= (10)* + (11)% + (12)*>+ -+ (7)* — (1423)32
14400

=100+ 121+ 144+ ---+ 49 — 17

= 1238 — 1200 = 38

Xyi.2 (y..)2
Tr tr
_ (33)2 4+ (27)% + (36)” + (24)*
- . _

1089 + 729 + 296 + 576
B 3

SSt =

C.F

— 1200

3690

=——— 1200
3

= 1230 — 1200 = 30

. 2
SSE = yyijz — 22




= 1238 - 1230 =8

- SSE =TSS — SSt

=38— 30=8
SSt
MSt = —
af
MSt =— =10
SSE
MSE = —
df
8
MSE =—=1
8
St
F —Cal =——
SE
F—Cal =—=10
S.V D.F SS M.S F—cal F-tab
treat 3 30 10 10 0.05 0.01
error 8 8 1 * 4.07 7.59
Total 11 38

0.01 (ssiue dic Adganll F dad e ST 4y gunall Fodad




Aol dpa @l Juig adell dpucajd by

gial) Alle D abaall g cilig il

e Bl Sl (e ddline g )l Claxind 3l Jpeana o dnd B/ caly D
Jsax ax . JSa [ ol Gl e dipune YIS gl culSs GBlad) cupat ) el
3ie 5 0.05 = 2.28 (ssiue 2ic ddgaall F iad o Lle . 2 gl dayn e ol Jalas
. 0.01 = 5.95 s

A B C D
Sample 1 2.5 2.1 2.1 1.8
Sample 2 3.4 2.6 2.2 2.5
Sample 3 2.5 2.8 2.5 2.4
Sample 4 2.4 2.5 1.6 2.1




